



## ADMINISTRACIÓN LOCAL

### AYUNTAMIENTOS

#### NEPAS

#### CORRECCIÓN DE ERRORES

Detectado error en el anuncio de aprobación definitiva del expediente de Presupuesto General para 2012, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* nº 23, de fecha 24 de enero de 2012.

En el apartado: PRESUPUESTO DE INGRESOS. Impuestos directos:

DONDE DICE: Consignación definitiva 22.100 €.

DEBE DECIR: Consignación definitiva 22.300 €.

El plazo de información pública no queda interrumpido por el presente anuncio de corrección de errores.

Nepas, 2 de marzo de 2012– El Alcalde, Raúl Redondo Gutiérrez.

564

BOPSO-27-05032012